

我市启动“数字企业”工程,推进信息化工业化深度融合 三年要建 300 家“数字企业”

晨报讯(记者 夏国锋)企业通过高速光纤实时获取外部信息,通信内网保证内部信息安全畅通,通过内部视频监控平台可随时地掌握全球范围内企业现场运转情况……这将是“数字企业”建成后的情形。12月9日,记者从市工信局获悉,近日我市“数字企业”建设工程启动,力争到2015年,全市企业互联网普及率达到100%。

据介绍,“数字企业”建设活动以“天翼领航助力企业信息化”为主题,以“数字企业”信息化建设为切入点,结合我市“光网城市”建设及中小企业信息化实际,突出抓好以“六个一”为主要内容的“数字企业”建设,即建设一条互联网高速接入通道、一个企业数据通信内网、一套综合办公管理系统、一个企业内部视频监控平台、一套无线网络应用、一套企业

门户。通过“数字企业”建设使企业对内外部信息安全、高速、畅通,对外实时获取外部经营信息,企业高效调度、高效管理,从而进一步提升我市信息化建设水平,增强企业市场竞争力,加快产业转型升级,推进信息化和工业化深度融合。

据了解,我市“数字企业”建设活动依照“整体规划、重点突破”的原则分3年实施完成。力争2012年1月20日前完成30家“数字企业”的建设工作,2012年建成数字企业100家,2013年底达300家。通过“数字企业”3年提速工程的实施,力争使全市传统产业在应用信息技术改造方面取得新突破,优势产业应用信息技术提升取得新进展,信息资源开发利用水平大幅提高,基本实现研发设计数字化、生产自动化、产品智能化、管理网络化和商务电

子化。到2015年,全市企业互联网普及率达到100%,电子商务应用率达到50%,全市重点产业信息化率达到30%以上。

链接:

数字企业是将有形企业映射到无形的、虚拟的网络之中,形成一个与现实企业相对应的、密切相联的,其功能又能够局部或全部模拟企业行为的系统,又称“虚拟企业”。它实现的主要手段是借助现代的计算机网络技术、数据库技术、电子商务技术,将企业信息(产、供、销、人、财、物等)数字化,并按照企业的运行机制和规律融合到一个能全面反映企业现状综合信息管理系统平台之中,最终为企业的经营、管理和决策提供强有力的支持和系统服务。

全市巾帼服务志愿者 人数已达7000余人

晨报讯(记者 秦颖)“我们希望为福利院的孩子们送去冬天的温暖,让他们感受到社会的关爱。”日前,市巾帼志愿服务工作者走进市儿童福利院,为孩子们送去了棉服、被褥等过冬用品。

据了解,全市登记在册的巾帼志愿者队伍达1000多支,志愿者达7000余名。巾帼志愿者以“妇女之家”和巾帼志愿服务工作站为依托,广泛开展了关爱孤残儿童和农村留守儿童、敬老助困等“巾帼志愿服务行动”。目前巾帼志愿服务工作站已覆盖全市各乡镇,开展志愿服务活动千余次。春节前后,全市各巾帼志愿服务工作站、服务队和志愿者还将开展一系列活动。

“市巾帼志愿服务工作站、服务队和志愿者与我们建立了长期联系,经常来市福利院看望孩子,为他们送温暖、献爱心,陪他们玩耍,每一位志愿者们都是孩子的‘妈妈’。”市儿童福利院院长弓建周告诉记者。



12月10日,在“淇花实施品牌战略,打造良心油工程”活动启动仪式现场,淇河晨报小记者采访市工商局局长李景让。
晨报记者 张志嵩 摄

淇花实施品牌战略 打造良心油工程活动启动

为我市食品安全“良心工程”系列活动之一

晨报讯(记者 王帅)为进一步深入推进我市食品安全“良心工程”建设,努力营造一个放心安全的食品消费环境,12月10日上午,我市食品安全“良心工程”系列宣传活动——“淇花实施品牌战略,打造良心油工程”活动启动仪式在新区新世纪广场举行。

当日,市工商局、我市部分大型超市和餐饮企业及《淇河晨报》小记者代表等团体参加了启动仪式。淇花食用油有限公司董事长连建伟在启动仪式上发言:“最近一个时期,地沟油事件成为广大消费者热议的焦点。作为食用油生产企业,我们要做有良心的企业,我们将坚持用严格的生产管理、用科学的技术流程、用多元的销售渠道确保广大消费者吃上良心油、放心油、健康油,成为让政府放心、让监管部门放心、让消费

者放心的良心企业。”借此机会,连建伟向全市企业发出倡议:重视产品质量、恪守职业道德、制售放心产品、积极奉献社会,让“铁肩担道义,诚信赢人心”成为企业共同的追求。

本次活动是全市食品安全“良心工程”系列宣传活动中的一项。2010年10月,市工商局启动和实施了食品安全“良心工程”。活动开展一年多来,相继举办了食品安全“良心工程”书画大赛、淇花杯食品安全“良心工程”知识竞赛、“食品安全我当家,争当维权小卫士”小记者活动等,开展了食品安全进农村、社区、学校、企业、景区等系列宣传活动。“做食品就是要做良心”的理念已得到了广大食品生产经营者的广泛认可和自觉践行。

这样的良心油我们吃着放心

——“淇花实施品牌战略,打造良心油工程”活动启动仪式侧记

晨报见习记者 韩文雪

12月10日上午10时,经过近两个月的精心准备,由市工商局和河南省淇花食用油有限公司联合主办的“淇花实施品牌战略,打造良心油工程”活动启动仪式在新区新世纪广场隆重举行。市相关部门领导、相关行业代表及众多关心食用油安全的市民参与了这次活动。

餐饮行业向消费者承诺使用良心油放心油

鹤壁市餐饮协会副会长宫建军在活动现场表示,近年来,“苏丹红鸭蛋”、“吊白块豆腐”、“三聚氰胺牛奶”、“餐桌上的地沟油”等恶性食品安全事件的发生,让消费者在食品的选择上感到无所适从。食品安全一向是政府、企业和消费者共同关注的热点问题,餐饮服务作为食品行业的最后环节,直接关系到消费者食品安全和饮食健康。因此,他代表餐饮行业协会向广大

消费者郑重承诺:一、倡导广大餐饮经营户积极响应食品安全“良心工程”建设活动;二、积极指导餐饮经营户严格按照《食品安全法》的要求,建立餐饮原材料进货查验记录制度,做到无供货商资质证明的食品原料不采购、无合格证明的食品原料不采购、无标签的食品原料不采购;三、倡导广大餐饮经营户自觉抵制“地沟油”,不使用散装油、劣质食用油和价格低廉的食用油,要使用“良心油、放心油”。

学校:良心油是校园食品安全的有力保障

鹤壁市外国语中学副校长聂芳告诉记者,外国语中学是一所寄宿制为主的学校,2004年建校以来,教学质量年年提高,除了优质的教学资源,有力的后勤保障也是必不可少的。多年来,淇花食用油有限公司一直为学校提供优质食用油,为校园

食品安全贡献了自己的力量。今年学校顺利通过验收,被评为全省学校一级食堂。

市民:吃这样的良心油我们放心

启动仪式结束后,众多市民朋友们在广场西侧文图展览区域观看宣传展板。“之前也经常听说地沟油不好,但没想到对健康会有这么大的危害,我今后再也不去小摊上吃东西了。”家住福田三区的小杨说。“食用油与我们的日常生活息息相关,这次活动让我了解到了更多的有关食用油的知识。”市民常大爷告诉记者。

在淇花食用油的产品展示区和销售区,许多市民朋友们排起了长队争相购买,市民王女士说:“这样的良心油我们吃着放心,趁现在有优惠,多买几桶回去送人。”



服务小企业 赚动大未来

12月9日,中国邮政储蓄银行鹤壁市分行企业贷款座谈会在城北工业园区管理办公室会议室举行。邮储银行企业金融服务中心的工作人员为工业园区的企业家代表介绍邮储银行面向小企业的一系列融资产品,并现场受理了一些企业的贷款咨询。

据了解,自今年8月以来,中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开始受理额度高达1000万元的小企业贷款,市分行企业金融服务中心大力推进“贷款进企业”活动,着力解决企业“融资难,发展难”的问题,为广大企业提供“一对一”全方位的金融服务。

这次座谈会当场受理了园区6位企业家的咨询,加强了邮储银行与企业的沟通和联系,实现了工业园区搭建平台银企有效对接,还为实现政银企多赢发展奠定了基础。邮储银行下一步推出的公司信贷、消费类贷款将会实现与企业更深层次的合作。
晨报记者 张志嵩 摄

招聘启事

鹤壁市艺术中心现面向社会公开招聘下列人员:

- 1.舞台技师2名。要求大专以上学历,熟悉机电设备操作和维修者优先。
- 2.灯光、音响技师各1名。要求大专以上学历。
- 3.电工2名。要求具有电工资格证。

报名地址:市文化新闻出版局人事科
垂询电话:13939257181